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['paBuTannonnoe muH3npoBanne. Hagamto

TecToBoe 3anaHUe

Hanucars dbyuknuto (manpumep, Ha Python) s onpenesenust paccrostaust D 4 (angular
diameter distance) mexiy aByMs oObekTamMu Bo BeesenHoit. [liist mpocToThl MOXKHO pac-
CMOTpeTb ciiydail iockoit Beenennoit. Bxojiabie mapamMeTpbl: KpacHbIE CMEIEHUA 21 U 2,
nocrosiiHast Xabosia Hy, mmorHocru marepun €2, 1 TéMHOI sHeprum (2.

[Tocrpouts D4 (0, 2), TO ecThb 3aBuCHMOCTE D4 0T HabOMaTENs HA 2 = () 110 N3y9aeMoro
00beKTa Ha KPacHOM CMEIIeHU! Z.

Ha Towm ke rpaduke nmocTpouth paccrosinue u3 3akona XabdoJa.

Saga4un

OrnpeieuTh yIJIOBOI pa3mep rajlakTHKU, (pusndecKuii pasmep KoTtopoit cocrasisier 10
Kk (kuyonapcek). Ilycrs rajakrtuka Haxoaures Ha z = 1,2, 3 (paceMoTperh Tpu Bapu-
anta). Hy, Q,, Q\ B3s9Tb U3 331891 3.

OnpeﬂeJme MaKCHUMaJIbHBII yroJ OTKJIOHEHH JIyda CBE€Ta B 'PaBUTAaIITMOHHOM I10JI€ Coun-
Ia. Otrser BbIPa3UTh B YIVIOBBIX MUKPOCEKYHJIaX.

OrnpeieuTh paJinyc KoJibila JUHIITeRHA /I CIe Iy IoIIel KOH(DUrypaum: TO9edIHbIi 1C-
TOYHWK HAXOJUTCS Ha KPACHOM CMEIIEHWU 2o = 1, B POJIM JIMH3BI BHICTYIIAET TAJIAKTHKA
¢ maccoit 102M, (macc Cosnna) wa kpacuom cmemmennn 21 = 0.5. Tlocrosumyio Xa66.1a
Hy canrars pasnoit 70 km/c/Muxk, €2, = 0.3, = 0.7.

[Tocunrarh KPUTHYECKYIO IUIOTHOCTD Y. JUIst CJlydasi u3 3ajgadu 3. OTBeT 3ammcarb B
M /nx? u B v/cm?.

DopMYyJIbI

st Togevdnoit inH3bI Macchbl M 1 TOYEYHOI'O0 MCTOYHMKA 3AIUIIATE ypaBHEHUE JIMH3bI. BbiBe-

JITe /Oy IuTe CJIeIYIOIINe BeTMIHHBL:

1.

AT ol o B

[ToBepxHOCTHAST MIOTHOCTE (&), T1ie € - 9TO NPUIEIBHBIH TapaMeTp B IJIOCKOCTH JINH3bI
[Tomoxkenus: nzoOparkeHuit

Ycentenne m300parkKeHnit (4

JIunzupyrtomuii morennuast

Banaszapianne (time delay) mexy aBymsi u300pazkeHUsIMU KaK (DYHKIUS [TOJOXKEHsT
HUCTOYHUKA,



	Тестовое задание
	Задачи
	Формулы

